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                                                     PRIJEDLOG  STEČAJNOG UPRAVITELJA 

                         ZA SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA  UZ PRIJEDLOG DNEVNOG REDA 

 

    

 

Udovoljavam Zaključku Naslovnog suda od 09.01.2024. St-104/2020 i Zaključku St-104/2020 od 

23.02.2024. te  nastavno na moj podnesak  od 08.01.2024. izvješćujem sud da sam zaprimila  pisano 

očitovanje direktora  Ivice Todorića, vezano za poslovanje društava ADRIA GROUP B.V. i ADRIA 

GROUP B.V.HOLDING registriranih  Kraljevini Nizozemskoj. 

Gospodin Todorić je dodatno dostavio izvatke iz  trgovačkog registra Gospodarske komore Kraljevine 

Nizozemske , s ovjerenim prijevodom na hrvatski jezik, a u očitovanju  navodi  da su navedena 

trgovačka društva inicirala određene pravne procese vezane za naknadu štete, te da u cijelom ovom 

postupku nije bilo nikakve konspiracije. 

Navodi da su stranke u postupku strogo  vezane obvezom povjerljivosti, koja je uspostavljena 

međunarodnim pravom , te  (ICSD)  Konvencijom čiji je potpisnik Republika Hrvatska.  

Gospodin Todorić  dodatno napominje da je sa postupkom  detaljno upoznat stečajni vjerovnik 

Republika Hrvatska, a nastavno i vjerovnik FORTENOVA GRUPA d.d., jer je u ovom arbitražnom 

postupku tužena strana RH.  

 



Gospodin Todorić , nije se očitovao o financijskom stanju  ovih društava , pa je potrebno dodatno 

utvrditi imovinu društava, odnosno  njihovu vrijednost na tržištu.  

Izvješćujem da sam zatražila ponudu odvjetničkog ureda u Amsterdamu, ACG INTERNATIONAL  te je 

navedeni ured  ponudio  svoje usluge: 

-za svaki pribavljeni dokument/ statute, godišnja izviješća / po cijeni od 250 EUR + PDV koji će 

dostaviti na hrvatskom jeziku, a ako se zahtjeva ovjereni prijevod  traži se dodatni trošak.   

- za slučaj da je potrebno istražiti  drugu imovinu, kontaktirat će se agenciju specijaliziranu za istrage 

imovine, sa cijenom od 350 do 400 EUR + PDV po istrazi. 

 

Slijedom naprijed iznijetog   podnosim Prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika  i predlažem 

slijedeći   dnevni red: 

1 utvrđivanje  imovine  društava  ADRIA GROUP B.V.  i  ADRIA GROUP B.V. HOLDING u vlasništvu 

stečajnog dužnika  

2. donošenje odluke o angažiranju  odvjetničkog ureda u Amsterdamu 

 

Prijedlog odluka: 

1.daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da angažira odvjetnički ured u Amsterdamu ACG 

INTERNATIONAL , radi pribavljanja  statuta i godišnjih financijskih izviješća navedenih  društava 

registriranih  u Amsterdamu 

2.daje se suglasnost da angažirani odvjetnički ured,  radi daljnje istrage imovine može zatražiti usluge 

specijalizirane agencije za istrage 

 

 

 

 

 

Zagreb,08.04.2024. 

                                                              

                                                                                                           STEČAJNI UPRAVITELJ 

                                                                                                        Snježana Vrkljan dipl.iur.    
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